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ATA DE REUNIÃO

Ata da 14a Reunião da Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Naturais em
2019

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às onze horas, na Sala de reuniões
da Direção do CCT, no Prédio P3 da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro, reuniu-se
a Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Naturais, do Centro de Ciência e
Tecnologia da Universidade Estadual do Norte-Fluminense Darcy Ribeiro, sob a presidência da professora
Maria Priscila Pessanha de Castro. Registrou-se a presença dos seguintes professores: Cibele Cibele Maria
Stvanin de Almeida, Roberto Weider de Assis Franco, Max Erik Soffner e Rodrigo Rodrigues de Oliveira.
 Passou-se  aos  assuntos  da  pauta:  1)  Desvinculação  de  Orientação  –  Eliana  Monteiro  Soares  de
Oliveira – A professora Maria Priscila leu a correspondência enviada pelo professor Sérgio Luis Cardoso
solicitando  sua  desvinculação  como  orientador  da  estudante  do  Mestrado  Eliana  Monteiro  Soares  de
Oliveira e recomendando a o desligamento da estudante do PPGCN. A professora Priscila informou que foi
procurada pela estudante que apresentou um Atestado Médico e informou sua intensão de solicitar amparo.
A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu; a) Acatar a solicitação do professor Sergio Luis Cardoso
de  desvinculação  da  orientação  da  estudante  Eliana  Mionteiro  Soares  de  Oliveira;  b)  Aguardar
pronunciamento da estudante quanto a sua intenção de solicitar amparo e se afastar temporariamente das
atividades do Programa. 2) Requerimento para Homologação de Defesa  de Eduardo da Silva Neves –
O Colegiado do PPGCN decidiu; a) Aprovar a composição da Banca de Exame de Defesa de Dissertação
do estudante Eduardo da Silva Neves composta pelos professores Adolfo Horn Junior, Leonardo Munaldi
Lube,  Alexandre Moura Stumbo e Carlos Roberto Ribeiro Matos;  b) Solicitar  a  inclusão de mais um
membro na Banca, uma vez que o prof. Leonardo Munaldi Lube integrará a Banca como Coorientador.
3)Requerimento  para  Exames  de  Qualificação  –  A  Comissão  Coordenadora  do  PPGCN  decidiu
homologar a Composição das seguintes Bancas de Exame de Qualificação: a) Estudante Elaine Santana de
Souza- professores Nilson Sergio Peres Stahl, Giovane do Nascimento e Wander Gomes Ney; b) Estudante
Camila Peixoto Fagundes Ramos Duncan – professores Nelson Machado Barbosa, Bianka Pires André e
Wander Gomes Ney; c) Estudante Rachel de Salles Freitas dos Santos - professores Marcelo Gomes da
Silva, Marcelo da Silva Sthel e Maria Cristina Canela Gazotti. 4)  Formatação da Dissertação de Thaís
Ruy Aiolfi – A professora Maria Priscila leu a correspondência enviada pelo professor Jan Schripsema
solicitando verificar a possibilidade da estudante Thaís Ruy Aiolfi incluir em sua Dissertação um capítulo
no formato de artigo. A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu sugerir que o artigo seja colocado na
forma de apêndice. Às doze horas e doze minutos encerrou-se a reunião. Eu secretária ad hoc lavrei  a
presenta ata que dato e assino eletronicamente, juntamente com os demais membros presentes. Campos dos
Goytacazes, 16 de dezembro de 2019. 



Documento assinado eletronicamente por Sérgio Luis Cardoso, Coordenador, em 16/07/2020, às
17:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº 46.730,
de 9 de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Jailse Vasconcelos Tougeiro, Técnica, em 17/07/2020, às
15:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº 46.730,
de 9 de agosto de 2019.

A autenƟcidade deste documento pode ser conferida no site hƩp://sei.fazenda.rj.gov.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o
código verificador 6060392 e o código CRC 611A1D95.
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